

本券每人仅限使用一张  
山东省国旅聊城分社  
旅游接待热线: 0635-2991234  
地址: 东昌路国旅接待中心

## “护卫天使”女警大队成立

# 32名警花将护送学生上下学

本报聊城5月25日讯(记者 刘云菲) 25日,记者在“汇聚爱心 关爱成长”聊城市庆“六一”为儿童办实事“十个一”活动启动仪式上了解到,32名女交警组成的“护卫天使”女警大队正式成立,这支队伍将专门负责护送学生上下学工作,保障学生交通安全。

市公安局交巡警支队执勤一大队副大队长、女子护卫队大队长孙慧芳介绍,“护卫天使”女警大队由32名女交警组成,她们将在城区交通流量较大、接送学生车辆较多、容易造成交通拥堵的中小学校、幼儿园门前设女警“护学岗”。执勤女交警的工作包括:打手势拦住快行车辆、规范引领学生过马路、帮助学生开关门、背好书包等。

“我们会与学校联系,定期举办‘传播文明’主题宣传,摸排校车安全、整治校园周边交通秩序。我们会以女性特有的柔美与坚韧守护在学生身边,尽自己最大力量保障他们出行安全,让家长和社会放心。”孙慧芳说。



## 误伤

25日早晨,聊城大学西校楠苑餐厅门口,一轿车后门一开将经过的电动车撞倒在地。骑电瓶车的女子倒地不起,之后救护车把摔伤女士送往医院。 本报见习记者 任洪忠 摄

## 花600元雇人放火报复

行凶者判3年,雇凶者一年后被抓

本报聊城5月25日讯(记者 刘铭 通讯员 田丽 马勇) 临清一男子因于邻村一村民有矛盾,便花600元钱雇同村男子实施纵火报复。行凶男子因纵火罪被判有期徒刑3年,而雇凶男子潜逃一年后被抓。目前,犯罪嫌疑人已被刑拘。

临清市公安局刑警大队朱庄中队中队长郝泽明介绍,家住临清市大辛庄村的李某,曾与长屯村杨某发生矛盾,去年2月,李某向本村孙某表示要报复杨某,随后两人以600元做交易,孙某帮忙教训杨某。

2月12日晚,孙某怀揣一瓶汽油,到长屯村村边杨某开办的

型机械加工厂,将汽油倒在木门上,点燃后迅速逃回家中。因事发夜间,工厂监控录像仅记录了纵火人的模糊影像,警方结合视频影像,根据杨某提供的有关线索,对相关人员开展大范围调查。3天后,大辛庄村孙某进入民警的工作视线。

2月15日,临清刑警大队朱庄中队民警在大辛庄村将孙某抓获。根据孙某交代,民警立即赶到李某家中,李某已逃走。今年5月24日,在临清市南环路一家养殖场内,民警迅速将李某抓获。

目前李某已被刑拘,而为其帮忙实施报复的孙某于去年8月因纵火罪被判刑3年。

## 赚钱使歪招

## 两人倒卖4万枚雷管被批捕

本报聊城5月25日讯(记者 刘铭 通讯员 徐辉 董延喜) 高唐两男子自以为倒卖雷管可快速赚钱,没料到在将4万枚雷管装车后被民警查获。近日,临清市检察院以非法买卖爆炸物罪批捕两名犯罪嫌疑人。

今年26岁的贾某和34岁的刘某是均为高唐人,两人在河北石家庄某铁矿打工时,发现开矿需要雷管,觉得有利可图,遂和临清人薛某、阳谷人孙某(两人均在逃)合谋买卖雷管。

4月1日,贾某、刘某二人筹款6万元汇给阳谷的孙某,当晚由孙某联系并雇出租车在阳谷县一乡镇购买他人制造雷管4万枚,然后运往临清某村,并装到在此等候的贾某、刘某车上。当贾某、刘某驾车先行离开时,恰遇民警巡逻至此,见车辆可疑,遂上前盘查。

经检查清点,发现车内存放有4万枚雷管,遂将犯罪嫌疑人贾某、刘某抓获并扣押全部雷管。近日,临清市检察院依法对犯罪嫌疑人贾某、刘某批捕。